C:# Resta hasta 20

Nombre:
Resuelve cada problema. Respuestas
1) Tereteniasiete juegos DS. Si ellale dio cinco a su amiga, ¢cuantos
le quedan? 1.
2) En unacabinade lanzamiento de anillos, Samuel tenia diez anillos.
Después de usar algunos, le quedaban seis. ¢Cuantos anillos usd
Samuel? 3.
3) El cabello de Elenatenia diecisiete centimetros de largo. Después de 4.
un corte de cabello tenia quince centimetros de largo. ¢Cuanto se
corto?
5.
4) Un chef tenia dieciséis manzanas. Después de hacer unos pasteles
tenia ocho. ¢Cuantas manzanas usd? 6.
. . - - - 7 - - Ve 7
5) Mientras Leonardo jugaba un videojuego perdio seis vidas. Ahora é
tiene seisvidas. ¢Cuantas vidas tenia Leonardo en € inicio?
8.
6) Un chef teniaonce cerezas. Si utiliza ocho para hacer un pastel, )
Jcuantas cerezas todavia tendria?
10.
7) Marco tenianueve libros. Durante laferia del libro compro seis
mas. ¢Cuantos libros tiene Marco en total ? 11.
Ve - . . . 12
8) Isabel teniatrece libras de harina. Si comprara otras cuatro libras,
ceuantas libras tendria en total ?
9) Paulo gastd $7. Ahoratiene $7. ¢Cuanto tenia Paul o antes de gastar
su dinero?
10) Ramiro tenia una bolsa de canicas. Méstarde dio siete a su
hermano. Ahora Ramiro tiene nueve canicas. ¢Cuantas canicas tenia
Ramiro a empezar?
11) Lauraeliminacinco aplicaciones de su teléfono. Ahora le quedan
trece. ¢Cuantas aplicaciones habia originamente en su teléfono?
12) Mariatenia doce piezas de papel en su carpeta. Usd nueve piezas.
¢Cuantas piezas tiene ella ahora?
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ﬂh Resta hasta 20 Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Tereteniasietejuegos DS. Si ellale dio cinco asu amiga, ¢cudntos Tomar de (Resultado
le quedan? desconocido) 1 2
2 4
2) En unacabinade lanzamiento de anillos, Samuel teniadiez anillos.  Quitar de (Cambio
Después de usar algunos, le quedaban seis. ¢Cuantos anillos usd desconocido) 2
Samuel ? 3.
3) El cabello de Elenatenia diecisiete centimetros de largo. Despuésde Quitar de (Cambio || 4. 8
un corte de cabello tenia quince centimetros de largo. ¢Cuanto se desconocido)
corto? 5 12
4) Un chef tenia dieciséis manzanas. Después de hacer unos pasteles Quitar de (Cambio
tenia ocho. ¢Cuantas manzanas uso? desconocido) 6. 3
7 15
5) Mientras Leonardo jugaba un videojuego perdié seisvidas. Ahora@  Tomar de (Inicio
tiene seis vidas. ¢Cuéntas vidas tenia Leonardo en €l inicio? desconocido) 17
8.
6) Un chef teniaonce cerezas. Si utiliza ocho para hacer un pastel, Tomar de (Resultado || o. 14
¢cuantas cerezas todavia tendria? desconocido)
10, 16
7) Marco tenianueve libros. Durante laferiadel libro compré seis Afadir (Resultado
mas. ¢Cuantos libros tiene Marco en total ? desconocido) 11. 18
8) Isabel teniatrece libras de harina. Si comprara otras cuatro libras, Afiadir (Resultado
¢cuantas libras tendria en total ? desconocido)

9) Paulo gastd $7. Ahoratiene $7. ;Cuanto tenia Paulo antesde gastar ~ Tomar de (Inicio
su dinero? desconocido)

10) Ramiro tenia una bolsa de canicas. Méstarde dio siete a su Tomar de (Inicio
hermano. Ahora Ramiro tiene nueve canicas. ¢Cuantas canicas tenia desconocido)
Ramiro a empezar?

11) Lauraeliminacinco aplicaciones de su teléfono. Ahorale quedan Tomar de (Inicio

trece. ¢Cuantas aplicaciones habia originamente en su teléfono? desconocido)

12) Mariateniadoce piezas de papel en su carpeta. Usd nueve piezas.  Tomar de (Resultado
¢Cuantas piezas tiene ella ahora? desconocido)
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